Campus Porto Velho Zona Norte - Ação Setorial - Campus #1715

Objetivo Estratégico # 30 (Em Andamento): 5. Fortalecer a identidade institucional e o relacionamento interinstitucional.

Desafio Estratégico # 468 (Em Andamento): 5. Fortalecer a identidade institucional e o relacionamento interinstitucional

Divulgar as ações do campus em revistas e jornais de alcance local e regional.

11/11/2019 15:05 - DG Campus Porto Velho Zona Norte

Situação:	Em Andamento	Início:	01/01/2022
Prioridade:	Normal	Data prevista:	31/12/2022
Atribuído para:	CCOM Campus Porto Velho Zona Norte	% Terminado:	20%
		Tempo estimado:	0.00 hora
		Tempo gasto:	0.00 hora
Descrição			

Histórico

#1 - 27/07/2020 11:22 - CCOM Campus Porto Velho Zona Norte

As ações do campus são divulgadas em forma de textos com fotos em forma de matérias que são enviadas para a ASCOM. A ASCOM faz a seleção e envio das matérias para os sites de notícias e canais de circulação locais e regionais.

#4 - 30/07/2021 16:16 - CCOM Campus Porto Velho Zona Norte

As ações do campus são divulgadas em forma de textos com fotos em forma de matérias que são enviadas para a ASCOM. A ASCOM faz a seleção e envio das matérias para os sites de notícias e canais de circulação locais e regionais. Não compete à CCOM divulgar as ações do campus em revistas e jornais de alcance local e regional.

#7 - 30/03/2022 17:57 - CCOM Campus Porto Velho Zona Norte

- Situação alterado de Não Iniciada para Em Andamento
- % Terminado alterado de 0 para 20

As ações do campus são divulgadas em forma de textos com fotos em forma de matérias que são enviadas para a ASCOM. A ASCOM faz a seleção e envio das matérias para os sites de notícias e canais de circulação locais e regionais. Não compete à CCOM divulgar as ações do campus em revistas e jornais de alcance local e regional.

16/04/2025 1/1